



**Влада Републике Српске, Предсједнику на увид,  
Министарство рада и борачко инвалидске заштите,  
Министарство трговине и туризма,  
Министарство породице, омладине и спорта.  
Инспекторат Републике Српске,  
Главни Републички инспектор рада,  
Савез општина и градова,  
Градоначелници и начелници градова и општина Републике Српске  
Трговачки центри и радње у Републици Српској- сви  
Удужење послодаваца Републике Српске  
Удружење трговине и туризма Републике Српске  
Медији**

Поштовани,

Пред грађанима и радницима Републике Српске су републички и вјерски празници који се обиљежавају у априлу, мају и јуну 2019 године.

То су :

Међународни празник рада 1.мај,  
Дан побједе над фашизмом 9.мај,  
Католички Велики петак и Ускрс 19. и 21. април,  
Православни Велики петак и Васкрс 26.и 28.април,  
Рамазански Бајрам 5. и 6. јун,  
Ђурђевдан 6.мај 2019.године.

Законом о празницима Републике Српске регулисан је број дана који се празнују, а Законом о раду и Одлуком Владе Републике Српске о утврђивању увећања плате, висине примања по основу рада и висине помоћи раднику, начин плаћања празничних дана, када радник не ради или када евентуално ради на дане празника, било републичких, вјерских или ради задовољавања својих осталих вјерских потреба (слава Ђурђевдан)

Молимо градоначелнике и начелнике градова и општина да у својим Одлукама о раду за дане државних и вјерских празника не дозволе рад трговачких центара и радњи или да то, ипак, буде минимум отворених трговина.

Молимо власнике и директоре трговина и тржних центара да не раде у дане празника и тако омогуће својим запосленим достојанствен људски одмор и празновање.

Од надлежних Министарстава, Инспектората, Инспекције рада и Комуналне инспекције тражимо да се не ради у дане празника, односно да се изврши контрола евентуалног рада за празнике, као и плаћање радника.

Такође тражимо од инспекцијских органа да се поднесу пријаве и да се санкционишу сви несавјесни послодавци који не буду примјењивали одредбе Закона о празницима.

Молимо и јавност и грађане да се благовремено снабдију пред празнике, те тако и себи и трговцима учине добро дјело.

Молимо медије да информишу јавност о овим активностима.

Покажимо хуманост, поштовање породице и људског достојанства, поштовање радника и поштовање Републике Српске.

Не дозволимо да останемо без грађана и радника и без будућности.

Број:18-4/19

Датум :11.4.2019.год.

  
ПРЕДСЈЕДНИК  
Горан Савановић  
*Goran Savanovic*